La Consejera de Economía, Hacienda, Industria y Empleo, en relación con la pregunta para su contestación por escrito formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Koldo Amezketa Díaz, adscrito al Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa, sobre los datos facilitados por el Tribunal Económico-Administrativo Foral de Navarra (PES-00071), tiene el honor de remitirle la siguiente contestación:

En los años a que se contrae la pregunta parlamentaria, el Tribunal Económico-Administrativo Foral ha dictado las siguientes propuestas de resolución para su posterior ratificación por el Gobierno de Navarra:

	AÑO
	PROPUESTAS DICTADAS
	AÑO
	PROPUESTAS DICTADAS

	2005
	863
	2010
	658

	2006
	715
	2011
	602

	2007
	600
	2012
	623

	2008
	394
	2013
	555

	2009
	566
	2014
	158


El fundamento legal que ampara la publicación únicamente de algunas de las propuestas de resolución del Tribunal Económico-Administrativo Foral de Navarra, una vez son ratificadas por el Gobierno de Navarra, se halla en lo dispuesto en el artículo 92.2 de la Ley Foral 13/2000, de 14 de diciembre, General Tributaria, que dispone que el titular del Departamento “también publicará periódicamente por los procedimientos que en cada caso resulten adecuados las contestaciones a consultas y las resoluciones económico-administrativas de mayor trascendencia y repercusión”.

Se trata, por tanto, de cumplir con el mandato legal de publicación respecto de aquellas resoluciones económico-administrativas que verdaderamente tengan trascendencia y repercusión para la sociedad navarra, en tanto en cuanto sienten criterios cuyo conocimiento resulte relevante para el común de los contribuyentes, dejando a un lado aquellos casos que por su singularidad no contienen una doctrina extensible a otros obligados tributarios. Con base en esa previsión legal se ha adoptado el criterio de no publicar, además, aquellas resoluciones que se limiten a declarar la inadmisión por extemporaneidad de las reclamaciones presentadas, aquellas otras que se limitan a constatar del desistimiento por el interesado de su inicial reclamación, las que declaran la conclusión del procedimiento por inexistencia sobrevenida de objeto, las que no vienen sino a reiterar de manera íntegra criterios mantenidos por el Tribunal y ratificados por el Gobierno en ocasiones anteriores, etc.

Por tanto, debe quedar claro, por una parte, que no se ha incumplido ninguna obligación ni legal ni reglamentaria; y, por otra, que no se ha pretendido hurtar ninguna información relevante a los ciudadanos sino simplemente informar de las resoluciones administrativas de mayor trascendencia y repercusión.

Finalmente, por lo que se refiere a la escasez de publicaciones en los últimos años, ello se debe a un problema informático que ha impedido volcar en la red las resoluciones económico-administrativas seleccionadas.
Durante el año 2012, el equipo del portal de Internet del Gobierno de Navarra y el proveedor del servicio intentaron solucionar los problemas de aprobación que generaba la carga de las Resoluciones para su publicación. 

Ante la falta de resultados, a mediados de 2013 se inició un proyecto para hacer públicas las Resoluciones que ya estén cargadas para su consulta interna por parte del personal del Departamento. Este proyecto está prácticamente terminado y se espera que a lo largo de 2014 se pueda actualizar la página Web con las Resoluciones del TEAF de los años que restan por incluir.

Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 28 de abril de 2014

La Consejera de Economía, Hacienda, Industria y Empleo: Lourdes Goicoechea Zubelzu

